
Opatření ke vstupu do budovy školy 
 

Žádáme všechny osoby, které vstupují do budovy 
školy, aby: 
1. se pohybovaly v prostorách školy s ochranným 
prostředkem dýchacích cest (nos, ústa), kterým je 
- respirátor nebo obdobný prostředek (vždy bez 
výdechového ventilu) naplňující minimálně 
všechny technické podmínky a požadavky (pro 
výrobek), včetně filtrační účinnosti alespoň 95% 
dle příslušných norem (např. FFP2/KN 95), 
- zdravotnická obličejová maska nebo obdobný 
prostředek naplňující minimálně všechny 
technické podmínky a požadavky (pro výrobek) 
normy ČSN EN 14683+AC. 
 
2. použily desinfekční prostředek na ruce. 
 
Chráníte zdraví naše i své. 
 
 
 
 
 Ing. Vratislav Morava 
                 ředitel 

 



Milé žákyně, milí žáci, vážení rodiče, kolegyně a kolegové. 
 
Zdravím Vás při zahájení nového školního roku. Pevně věřím, že 
společně uděláme vše pro to, aby výuka u nás nebyla narušena jako 
celostátně v loňském školním roce. 
 
Proto i ve dnech 1., 6. a 9. září 2021 proběhne na učebnách testování 
žáků na COVID-19 tzv. samoodběrem rychlými antigenními testy. 
Povinnost žáků nosit ochranu dýchacích cest platí pro společné 
prostory školy či domova mládeže. Testování nepostupují žáci, kteří 
jsou minimálně 14 dnů po plně dokončeném očkování nebo jsou po 
prodělaném onemocnění COVID-19 (po dobu 180 dní od prvního 
pozitivního testu na COVID-19). Osoby s příznaky infekčního 
onemocnění nemohou do školy vstoupit.  O podrobnostech opatření 
v souvislosti s COVID-19 budou žáci informováni na třídnických 
hodinách 1. 9. 2021. 
 
Přeji Vám, žákyním a žákům, abyste mohli během celého školního 
roku získávat nové vědomosti a dovednosti, zažívat pocity ze 
seberealizace a z úspěchů, navázali nová přátelství a rozšířili své 
zájmy.  
 
Věřím, že všichni budeme celoročně dodržovat domluvená 
protiepidemická opatření, abychom mohli v plném zdraví a bez 
problémů spolupracovat.  
 
Přeji Vám úspěšný školní rok 2021/2022. 
 
 Ing. Vratislav Morava 
              ředitel 
 
 
 

 
 


